

Εκοιμήθη εν Κυρίω η Μοναχή Παρθενία, Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Κοιμ. Θεοτόκου Μαλεβής Αν. Πέτρου Κυνουρίας



Την 11η Ιανουαρίου 1960 διορίσθη Ηγουμένη της Ιεράς

Μονής Μαλεβής ενώ την 22α Αυγούστου 1972 εγένετο η επίσημος ενθρόνιση αυτής παρά του μακαριστού Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας κυρού Θεοκλήτου.

Την Πέμπτη 12η Φεβρουαρίου 2015 η Μοναχή Παρθενία Γιόβα (κατά κόσμον Ευγενία) του Γεωργίου και της Χαραλαμπίας Ηγουμένη της Ι. Μονής Κοιμ. Θεοτόκου Μαλεβής Κυνουρίας παρέδωσε την ψυχή της στα χέρια του Θεού.

Η Μακαριστή Μοναχή κατάγονταν από το χωριό Πράσινο Γορτυνίας όπου είδε το πρώτο φώς του κόσμου το έτος 1925.

Υπέστη την Μοναχικήν δοκιμασίαν εις την Ιερά Μονή Κερνίτσης και εν συνεχεία εις την Ιεράν Μονήν Μάλεβής το έτος 1940 - 1951.

Η Μοναχική της Κουρά έγινε στην Ιερά Μονή Μαλεβής την 7ην Ιουνίου 1951 υπό του Μακαριστού Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας κυρού Γερμανού Ρουμπάνη.

Την 1η Ιουλίου 1957 εγένετο παρά του Μακαριστού Μητροπολίτου Μαντινείας

και Κυνουρίας κυρού Γερμανού Ρουμπάνη Μεγαλόσχημος Μοναχή εις την ως άνω Ιερά Μονή.

Διακόνησε ως νέα Μοναχή της Μονής κάτω από αντίξοες συνθήκες, με περισσό ζήλο, προσωπικό μεγάλο και δύσκολο αγώνα, και αδιάλειπτη προσευχή πάντοτε με την συνεργασία της Αδελφότητα της Μονής, μπόρεσε στήριξε και ανέδειξε την Μονή εργαζόμενη προσωπικά με στόχο την ριζική ανακαίνιση της Μονής στόχος ο οποίος επιτεύχθηκε ολοκληρωτικά.

Το κοινωνικό, φιλανθρωπικό και πνευματικό της έργο είναι μεγάλης σημασίας.

Η γλυκύτητά της, η αγάπη της και η καθαρότητα της καρδιάς της ήταν κάτι το ανεπανάληπτο, γεγονός το οποίο είναι πανθομολογούμενο ανά την οικουμένη.

Την 11η Ιανουαρίου 1960 διορίσθη Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Μαλεβής ενώ την 22α Αυγούστου 1972 εγένετο η επίσημος ενθρόνιση αυτής παρά του μακαριστού Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας κυρού Θεοκλήτου.



Η σορός της μακαριστής θα ευρίσκεται εις το Καθολικόν της Ιεράς Μονής Μαλεβής από την Πέμπτη 12η Φεβρουαρίου και από ώρας 6ης απογευματινής οπου μέχρι την ώρα τελέσεως της Εξοδίου Ακολουθίας θα τελούνται ανελλιπώς Ιερές Ακολουθίες κατά το Μοναστικό Τυπικό.

Η Εξόδιος Ακολουθία της Μακαριστής Μοναχής Παρθενίας θα τελεσθή προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου κ. κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ το Σάββατο 14η Φεβρουαρίου 2015 στην Ιερά Μονή Μαλεβής και ώρα 1η μ.μ..

Ευχόμαστε να έχει καλό παράδεισο και να προσεύχεται στην θριαμβεύουσα Εκκλησία για εμάς.



Πηγή: synodoiporia.gr